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POSUDEK OPONENTA 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Klepněte sem a zadejte text. 
Jméno autora: Klepněte sem a zadejte text. 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS) 
Katedra/ústav: Klepněte sem a zadejte text. 
Oponent práce: Ing. Bohuslav Staněk 
Pracoviště oponenta práce: Klepněte sem a zadejte text. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
V dnešní době je téma transformace lokálního týmu na geograficky distribuovaný tým velmi aktuální. Samotná 
transformace skrývá mnoho úskalí od zvládnutí nových manažerských technik, po nastavení vnitřní zodpovědnosti 
zaměstnance/spolupracovníka. Téma může být uchopeno z mnoha dalších úhlů, takže poskytuje velikou variabilitu oblastí 
k popsání a hledání výhod i hrozeb. 

 
Splnění zadání splněno s menšími výhradami 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Práce splnila zadání, i když v části návrhy pro zvýšení efektivity, byl prostor pro větší kreativitu a možné návrhy procesů pro 
vyšší efektivitu týmu, lepší způsob řízení týmu či jedinců, či motivaci samotných zaměstnanců. 

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Jedná se o popsání stavu a technologií. Vyzdvihnuty jsou zejména přínosy.  
Nevýhody a Rizika pro tým a řízení a jejich mitigace, zde není příliš řešena. 

 
Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odbornost vychází z citací a praxe autora, zejména v části řízení projektu. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Bylo by vhodné zrevidovat jazykovou stránku, například „Data obsažené v databázi je nutné pravidelně aktualizovat, aby 
odpovídaly realitě.“ Jinak je práce formálně korektní. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Bez námitek. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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Jedná se spíše o shrnutí stavu a technik, než doporučení, jak takové projekty lze řídit.  
 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Práce shrnuje obecně známé postupy, výhody a nevýhody technologií. 
Ocenil bych zde zejména návrhy procesů pro vyšší efektivitu týmu, lepší způsob řízení týmu či jedinců, a nebo 
motivaci samotných zaměstnanců, které by zvýšily přínos této práce. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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